



警方捣毁跨省贩毒团伙,经过惊心动魄的抓捕,毒贩被人赃俱获 特约记者 杨维斌 摄

新员工训练要亲吻垃圾桶

带队的说,要让他们克服娇气

1月12日晚上8点半左右,在迈皋桥附近和燕路289号广场上,11名年轻男女扯开嗓子大喊,不停地叫着“能,能,能”,引发市民报警。民警到达现场后,训练仍未结束,“我们是一个团队,他们刚来上班,要突破一下。”现场带队的说。

现代快报记者 孙玉春



奇葩训练现场 报料人供图

2016缉毒第一战

毒贩太穷进货赊账,“坑”得上家自投罗网

南京警方顺藤摸瓜捣毁跨省贩毒团伙

1月3日,南京警方破获今年首起贩毒大案,抓获贩毒人员4名(1月7日现代快报B5版曾报道)。昨天,侦办此案的南京玄武警方披露更多细节,其实1月3日的抓捕只是一个开端,之后警方顺藤摸瓜又抓获了多名贩毒嫌疑人,一举捣毁了一个横跨广东、河南、江苏三省的贩毒团伙。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

挖坑 毒贩太穷,赊账购毒“坑”了上家

现代快报记者了解到,该团伙中的南京毒贩宫某和杨某因为没钱,必须赊账购毒,所以给他们的上家挖了一个又一个“坑”,最终让整个贩毒网络被警方捣毁。

宫某和杨某是情人关系,各有各的毒品渠道。去年12月底,两人觉得元旦期间贩毒“安全性”大增。于是,杨某和同伙汪某赶赴广东组织货源,并于1月3日凌晨运毒返回南京。

南京市公安局禁毒支队和玄武分局成立的专案组早已盯上了他们。晚上9点左右,当杨某、汪某带着毒品回到宫某的暂住地时,被守候民警当场抓获,现场缴获冰毒2.017公斤。之后,民警又在宫某暂住地将其抓获,缴获冰毒20余克。

这次抓捕还有个意外收获,杨某在广东的上家周某也跟着到了南京。周某为什么铤而走险亲自送毒?南京玄武公安分局禁毒

大队大队长牛瑞龙介绍,这是杨某给他挖的一个坑。

原来,南京毒贩宫某和杨某可以说是“穷”毒贩,他们住的是群租房,自己吸毒都没钱,贩毒更拿不出钱来,所以经常要赊账购毒。去年12月初,杨某和同伙朱某去广东组织货源,因为要赊账,根本没人卖给他们。周某之所以会带着毒品跟他们一起回到南京,主要也是因为没拿到货款,所以要回南京拿钱。

意外 河南上家自投罗网

宫某被抓的第二天,其河南上家李某与其联系。电话打不通,李某又和朱某联系。

牛瑞龙说,朱某和杨某、宫某都合作过,也是通过他们认识了李某。

听说李某手上有毒品需要

出手,朱某当即应承下来。随后,李某便带着毒品到南京交易。他刚从河南出发,就进入了警方视线。

到了沪宁高速下蜀出口,李某的车突然下了高速。民警跟过去一看,下车的人正是李某。

民警当即上前,在李某的随身

物品中,警方查获了藏在茶叶罐中的冰毒500多克。

对于李某为何会绕到镇江下车,李某交代,是因为那儿离同伙的暂住地较近,方便毒品交易,没想到等待他的却是守候多时的民警。

钓鱼 将计就计,微信钓出毒品买家

按照警方原来的抓捕方案,应该是等李某和朱某交易时实施抓捕,这样就能一网打尽。就在办案民警担心朱某被惊动而漏网的时候,李某的手机响了。民警一看,是条微信,发信人就是朱某,询问李某什么时候到南

京。

于是,警方决定发微信将朱某“钓”出来。随后,民警以李某的口气和朱某约定交易时间和地点。当天晚上,当朱某赶到某宾馆房间时,刚一推门便被埋伏守候的民警当场抓获。

之后,警方顺藤摸瓜又抓获徐某、李某某两名犯罪嫌疑人。至此,这个横跨广东、河南、江苏三省的贩毒团伙被一网打尽。目前,8名贩毒嫌疑人已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

街头训练很奇葩

民警赶到时,广场周围有不少人在围观,11个年轻人大部分是小伙,穿得也不算多,看起来都有点冷。不过那股劲却是非常足。只见有个小伙子站出来领喊,不停地问:“马云有钱吗?”其他人回答“有”,“那能超过他吗?”“能!”

旁边就是一群广场舞大妈,不过这群年轻人的气势和发出的动静显然超过了大妈们,不断地跳着,喊着,随着带队小伙一声令下,所有人竟齐刷刷地躺在了广场地面上。

“每一份努力都会得到回报的,对吗?”“对!”“天道酬勤!”“对!”(小编脑子里突然

蹦出《半月传》里的一句台词:将士们,我承诺你们,从今以后,你们所付出的一切血汗都能够得到回报。)

民警随即将带队的小伙叫到一边询问,他表示,自己是一家公司的销售员工,“年轻人嘛,激励一下斗志。”

民警的到来没有打乱他们的计划,随后这位负责人现场点将,“谁去亲一下那边的垃圾桶?”“我!”一个小伙子立即冲到垃圾桶边,蹲下来亲了一口。

当民警问及为何如此时,带队的小伙子称,“现在的年轻人,包括我自己都太娇气。这就是要克服娇气。”

市民不太能接受

“不喜欢这样的训练,员工没有自己的想法,完全跟着别人走。”一位围观市民说。

最后在民警的一再劝诫下,这群人才结束了“训练”。据称,他们都是这家公司的销售员,白天在附近楼上班,而他们平时的工作,是带着公司产品直接挨家挨户上门推

销。

昨天下午,现代快报记者联系了这家公司南京分公司的一位经理,对于记者的描述,他不愿意多讲,称“搞错了”,而记者随后上网查询发现,这家公司对于员工培训一向比较比较,有各种“锻炼”员工的手段。

奇葩公司的那些事

2005年4月15日早上8点,南京水西门大街一家发廊在培训新员工。二十余名青年男女路边单膝跪地,弯腰俯首向路人问好。

2012年末,大连一家理发店命令八名员工到大街上跪爬,以求“自我突破”。

2013年,佛山一企业要求业务员完不成任务上街乞讨或是全身只穿一条四角内裤裸奔,嘴里还喊着“完成任务”的口号。被罚员工称,他们很乐意接受惩罚,因为“如今已是千万富翁的老板,曾经也接受过这样的惩罚”。

2013年,在重庆最繁华的解放碑广场,某公司员工跪着绕解放碑爬行,一边爬一边大喊“加油”!

2015年,江苏某公司要求实习生在打扫厕所时,喝厕所水。